



工行菏泽分行成功办理首笔企业名录登记

本报讯(通讯员 邵帅)工行菏泽牡丹支行认真贯彻国家外汇管理局及上级行对“贸易外汇收支企业名录”登记的工作要求,迅速行动,精准施策,6月4日,成功办理工行菏泽分行系统内首笔贸易外汇收支企业名录登记。

该行通过宣传折页、长图、网点楣滚动屏、网点窗口公告、企业微信转发、

公众号推文等方式,做好对客户的政策宣传和推介,同时积极宣传该行办理业务的优势,多渠道引流客户。积极学习企业名录登记操作手册、操作视频,提前熟悉企业名录登记系统操作,提高办理效率,在办理名录登记时尽量减少客户现场填写材料时间,做到立等可取,积极回应企业

疑问,助力企业尽快适应新政策新要求,切实提升客户便利,做好客户服务,提升客户体验。

该行在业务办理过程中坚持“先办名录登记,后办外汇收支”的底线要求,特别注意相关流程的先后顺序和时间节点,对特殊企业要做好留痕处理。坚持基于“实需”原则,为近期

有跨境收支、贸易收支实际需要的企业办理名录登记。坚持“信息质量”为本,对企业营业执照信息通过该行“工商注册信息数据库”、融安E信、市场监管局等进行核验,确保企业信息要准确、真实。特别防范高风险客户,规避外汇管理规定,严禁“为了登记而办理登记”。

企业名录登记是外汇管理的一次重大改革,也是外贸客户和资源重新分配的重要机遇,工行菏泽牡丹支行将以此为契机,加大工作力度,从服务客户、便利客户、营销客户、防控风险等角度做好此项工作,为办理贸易收支的新设企业提供更多便利,对贸易外汇收支新设企业做好一站式服务。

驻村第一书记联合中国银行菏泽分行捐书助学

本报讯(通讯员 张亚博)为丰富乡村儿童的课外文化生活,提升他们的阅读兴趣和学习能力,日前,菏泽市牡丹区驻村第一书记和工作队工作专班联合中国银行菏泽分行,走进都司镇郭堂李小学开展“捐书助学 共沐书香”爱心赠书活动。

牡丹区委挂职副书记、区工作专班组长李倩在致辞中表示,乡村振兴,既要“塑形”,也要“铸魂”,文化振兴就是乡村振兴的灵魂。文化振兴离不开美育,离不开传统文化的浸润和传承。省派第一书记工作队和工作专班作为乡村振兴的一支重要力量,将尽力所能及之力,一如既往地关



心和支持教育事业的发展,努力为孩子们创造更好的学习环境和条件。

捐赠仪式现场,孩子们手捧新书,脸上洋溢着幸福的笑容。郭堂李小学校长杜新芳对此次捐赠致以衷心感谢,表示一定会珍惜这份爱心,教育孩子们用更加积极努力的行动回报社会,将爱心公益不断传递下去。

据了解,牡丹区驻

村第一书记和工作队工作专班及中国银行菏泽分行共向郭堂李小学捐赠500余套图书,为孩子们送上一份珍贵的节日礼物。此次捐赠的图书涵盖文学、科普、历史等多个领域,适合不同年龄段的孩子阅读。这些图书的到来,不仅丰富学校的图书资源,也为孩子们提供更多的阅读选择。

部分银行业金融机构出现误收误付假美元情况
工行菏泽分行全面自查美元现钞

本报讯(通讯员 韩玉)日前,工行菏泽分行按照《国务院反假货币联席会议办公室关于近期部分银行业金融机构误收误付假美元情况的通报》及当地人民银行、省行工作要求,高度重视,认真组织,全面开展美元自查工作。

接到人民银行和省行通知后,该行领导高度重视,及时将通知转发各支行、各营业网点,认真组织学习典型案例、假美元特征,提高一线员工反假识假工作能力。各营业网点开展线上培训、线下授,现场讲解假币识别技能,积极开展外币反假实操演练,确保现金从业人员具备外币现钞识别鉴伪能力。

该行组织分行现金中心库、各支行业务库、各营业网点对所有库存美元进行逐张自查,全面排查本网点、本金库是否存在假美元现钞。严格加强外币现钞收

付管理,要求各营业网点收入外币现钞时交叉鉴伪,如发现可疑外币按照流程及时收缴上缴。组织各支行、各营业网点对在用外币点钞机、清分机设备情况逐台核查,并与点钞机、清分机等机具厂商联系,确认每台现金机具升级情况,确认是否具备识别当前假币的功能。

该行持续加强货币反假工作的管理,各支行、各营业网点业务工作中严格按照工作流程办理现金业务,发现问题及时整改,避免发生误收误付情况。持续关注上级行关于假币收缴情况通报,根据通报中已发现假币特征及流通中外币现钞版别、券别、币种等最新动态变化,协调各现金机具厂家,做好点钞机、清分机等现金机具的检测和系统升级,严格确保人民币及各类外币识别、鉴伪及清分性能正常,保证现金业务运行安全。



无偿献血“医”不容辞,多渠道为生命“加油”

——记山东省立医院菏泽医院核医学科医生、无偿献血者张军

□牡丹晚报全媒体记者 孟欣

挽起袖子,伸出手臂,毫不犹豫地献出自己的热血。这是一种奉献,也是一份责任。山东省立医院菏泽医院核医学科医生张军除在医生岗位上救护患者外,还积极参与无偿献血,多渠道为生命“加油”,用实际行动诠释大爱无疆。

牡丹晚报全媒体记者了解到,现年45岁的张军,自2002年从牡丹江医学院毕业后,就一直

在山东省立医院菏泽医院(原菏泽市立医院)从事医疗工作。“我接触无偿献血,还是在1998年10月《无偿献血法》颁布以后。”张军告诉记者,“记得那时候血站刚刚成立,而无偿献血的人比较少,造成了临床用血紧张。为了缓解用血紧张的局面,血站往往需要到部队和大学校园去动员大家献血,我就是在那一年了解了无偿献血。”

“记得那天是周末,晴空万里,我和室友出去时,看到一辆印有‘无偿献血’的车辆停在自习室前,有很多人在排队。当时出于好奇,就和室友过去看

据悉,在成分血采集推行之前,我国普遍采用献全血的方式进行,而每次献完需要间

隔半年进行休养。“自有了血小板采集之后,我的献血频率明显增加不少,之后几乎每两年都能受到奖励。还记得第一次获得铜奖时,我的心情非常激动,非常自豪,看着发的奖状,爱不释手,感觉自己的付出受到肯定,让我有更大的动力继续参与无偿献血。”

在随后的几年,张军又多

次获得金奖、银奖,并在今年获得最高荣誉——“终身荣誉奖”。张军还积极参与造血干细胞配型,为将来某一天配型成功的病人捐献造血干细胞。

张军表示,虽然其在献血方面取得一点小成绩,但他不会停下脚步,以后会继续在无偿献血的道路上阔步前进。

